



# 公安部披露 19 名中国妇女被拐安哥拉强迫卖淫案细节

## 铁门电网,岗哨手持冲锋枪

### 这不是监狱,是个跨国淫窟

核心提示

三道铁门两道岗,高强电网,当地人手持冲锋枪把守,这是一个怎样的地方?国外高薪打工,一年可挣10万元,谁知却陷入痛苦的深渊,这是一个怎样的骗局?招募、办签证、送出国、专人管理,堪称组织严密,这是一个怎样的犯罪团伙?11月13日,11名涉嫌拐骗中国妇女至安哥拉强迫卖淫案犯罪嫌疑人被中国警方押解回国。公安部打拐办主任陈士渠对此案分析指出,本案系新中国成立以来我国公安机关破获的最大一起跨国拐骗中国妇女强迫卖淫案件,19名受害妇女被成功解救回国。

#### 说好做“足疗”,却被迫卖淫

今年4月16日至5月5日这20天里,28岁的张萌(化名)来说,是一段不堪回首的屈辱回忆。生于农村,从小家境贫寒的张萌经熟人介绍,怀揣着出国淘金梦,来到非洲西海岸的安哥拉。然而,她被困在一个设有三道门岗、门口有专人持冲锋枪把守的封闭场所内,干的不是事先说好的“足疗”活儿,而是被迫从事色情服务。

今年4月26日,一名妇女向吉林省通化警方报案称,其妹妹张萌于4月16日被人以到安哥拉一酒店当服务员、月收入五六千元为由骗出国,强迫从事卖淫活动。她妹妹想离开,但必须还清“老板”之前垫付的赴安哥拉的机票费和办证费共计3万元。根据张萌与家人QQ聊天记录所提供的线索,警方推断滞留该公司的至少还有10多名中国被拐妇女。

#### 层层把守,逃出去的可能性为零

4月27日,通化警方立即将案件上报。公安部领导高度重视,立即指示将此案列为公安部督办案件。通化警方一方面安排张萌家人与张萌保持沟通联系,稳定其情绪;另一方面通过外事部门核查近两年来通化地区前往安哥拉的妇女情况。通过排查上万条信息,专案组发现疑似被拐妇女除了来自吉林,还涉及到河南、广西、四川、安徽等地。

5月5日,张萌家人“抬钱”(东北话,意为借高利贷)近3万元打到犯罪嫌疑人的账户上,将张萌赎回,同时主要犯罪嫌疑人徐娟首先浮出水面。面对警方的询问,张萌哭诉说,禁锢她们的场所犹如监狱一般,层层把守,密不透风,她们逃出去的可能性几乎为零。场所还不允许她们擅自交流、互相串房。但聪明的张萌偷偷通过场所内的电脑上网,与姐姐取得了联系。

#### 集资420万建起“娱乐会所”

专案组先后深入河南、四川、广西、北京等地侦查。一个以浙江义乌人孙英豪为首的跨国拐卖妇女强迫卖淫犯罪团伙浮出水面。去年10月,孙英豪和其胞弟孙红宝等人听说老乡在非洲安哥拉做建材生意赚钱,遂决定前往考察市场。到安哥拉后孙英豪等人发现,干建材生意远远比不上开色情服务场所赚钱。孙英豪等人商定集资420余万元租地建造卖淫场所“中

安国际娱乐会所”。今年2月场所建成。3月在无任何资质、证件的情况下,“中安国际娱乐会所”开业,孙英豪担任总经理,占15%的股份,负责管理工作,孙红宝等人占85%的股份。不久,孙英豪勾搭上了来自吉林通化的徐娟。徐娟负责招募、胁迫、组织和管理被拐中国妇女,并和孙英豪约定两人按比例分成。多名男子充当打手,胁迫被拐骗中国妇女卖淫。

#### 开业7个月已获利四五百万元

在国内,徐娟和负责招募的团伙成员专门物色那些家庭条件不好、一心想出国赚钱改变现状的天真女孩,以“做足疗、当酒店服务员一年能挣10多万元”为诱饵诱骗女青年,承诺只要愿意前往,签证、飞机票等费用共计5000美元都由他们先垫付,到安挣到钱后再归还。

公安部刑事侦查局局长尹国海说:“洗一次脚40美元,女孩只能得到16美元。而来该场所

洗脚的少之又少。以此方式偿还5000美元,对于这些女孩很难完成。”对那些坚持不接客的女孩,徐娟等人会进行“洗脑”规劝:“洗脚,你要洗到什么时候?别装(纯情)了……你看,你接客一次(80美元),能分得30美元,遇上个包夜的220美元,你还能分得更多……”据警方介绍,从今年3月场所开业至10月,通过拐骗妇女卖淫,犯罪嫌疑人已经获利四五百万元。



“中安国际娱乐会所”工作人员的宿舍,窗户装着铁栅栏,受害者形容其为“铁笼”。



11月13日,孙英豪、徐娟等11名犯罪嫌疑人从安哥拉被押解回国。



院子围墙上设有高强电网。视频截图

包房歌厅宿舍餐厅一应俱全,被害妇女房间都设有防盗门

#### 吧台后设暗室 藏了16人

10月14日,公安部组建8人工作组赶赴安哥拉,解救我被困在安的中国妇女,缉拿犯罪嫌疑人归案。经过4天的暗访排查,工作组最终将“中安国际娱乐会所”的确切位置锁定在了罗安达本菲卡区的一座由中国人开办的砖厂附近。这是一个活动板房,门口没有门牌,从外表完全看不出这里到底在经营着什么生意。

在我国驻安大使馆的大力协助下,10月24日,工作组会同安哥拉警方达成一致。10月25日22时,中安警方一起冲进中安国际娱乐会所。“这是一个很大的院子,包房、歌厅、宿舍、餐厅一应俱全,被害妇女每3人一间住在板房的2楼,房间都设置了防盗门。”参加解救行动的通化警方刑侦支队队长卢永斌介绍说,“进入场所后,我们发现每一个客房内都在播放着淫秽色情录像带。”

很快,中安警方将犯罪嫌疑人徐娟等人以及部分受害妇女找到。但工作组成员发现,落网人数与实际侦查情况不符。经仔细搜查,工作组发现,在场所吧台的一个柜子后面似乎有玄机。推开柜子,一个深达七八米的暗室出现在眼前。里面窝藏着16人。原来,警方冲进场所的一瞬间,嫌疑人就已将受害妇女隐藏在暗室内。至此,在安的11名中国籍犯罪嫌疑人悉数落网,19名受害妇女被全部解救。同时,国内的吉林、浙江等地警方也同时行动,将国内涉案的高金秋等5名犯罪嫌疑人抓获归案。

“我们获救了!可以回国了!谢谢你们!”看到祖国的警察出现在她们面前,受害妇女流下了眼泪。被骗女孩安丽说,“就像做了一场梦,希望那些想出国挣钱的女孩子,出去前一定要把事情了解清楚,不要轻信他人,以免上当受骗。” (据《半岛都市报》)



## 小天鹅让爱重温:品质的传奇 情感的见证

作为中国第一台全自动洗衣机的生产厂家,“33年见证品质传奇——小天鹅洗衣机百万重金寻找老用户”活动启动20多天来,有不少老用户通过各种渠道报名参加活动,他们以切身经历,不仅诠释了小天鹅洗衣机的品质传奇,也各自讲述着与小天鹅的浓浓情思。

11月4日,一位来自濮阳油田二厂的李阿姨打电话详细地询问了一下这次小天鹅洗衣机寻找老用户活动的情况,她说在一个亲戚家里看到《濮阳早报》上发布了该活动的消息,因对参与流程不太清楚,故致电咨询。这位阿姨很健谈,在给她讲解了报名方式和活动具体要求后,她饱含深情地说,要不是小天鹅洗衣机搞这样的活动,她还真舍不得换掉承载了她20多年爱恋的这台旧洗衣机。

李阿姨向我们讲述了买这台洗衣机的经历。

她的老公是濮阳油田的职工,因为他们刚参加工作就结婚,家又是农村的,生活过得很拮据。李阿姨的工作很辛苦,还要做家务,油田的工作服又非常难洗,为了减轻她的负担,老公经常帮她洗衣服。1987年3月8日,李阿姨的老公说要给她一个惊喜,中午,突然有人敲门说送货,打开门后,一台崭新的小天鹅洗衣机呈现在李阿姨面前。“这可是当时最好的品牌,价格很高的。”李阿姨说,送货人走了以后,老公深情地对她说:“祝你节日快乐。”那一刻让她铭记今生。“在那个年代,对我们来说,这台洗衣机就是奢侈品,需要花掉我们节衣缩食一年攒下的钱。‘全心全意小天鹅’——可见老伴对我的爱是全心全意的。”

“24年过去了,那台小天鹅洗衣机虽然有点小毛病,但依然可以正常使用。儿子早就说要给我换台新的,我一直没舍得。我要留住

的不仅仅是这台与我相依相伴的洗衣机,还有那相濡以沫的恩爱情意。”李阿姨略带哽咽地说。

小天鹅宣布在全国范围内耗资500万元寻找老用户,让老用户分享小天鹅洗衣机33年来的成长硕果,一起见证民族品牌小天鹅33年来坚守的品质传奇。“百万重金寻找全国老用户”活动仍在继续,相信到12月7日寻找日期截止时,会有更多老用户站出来,跟大家分享他们与“小天鹅”共同的经历。“小天鹅”也将把真情回馈进行到底,老用户二次购机将享受“小天鹅”专供的优厚大礼,给广大老用户带来最尊贵的消费体验。当然,“小天鹅”也不会忘记新用户的支持,对新用户,“小天鹅”也制定了相应的优惠政策。让新老用户一起见证小天鹅洗衣机的传奇品质与美好未来。